
Savudrija
in Zgornje Gorje
otroški počitniški bazi

Zavod ^a počitniška letovanja
LjuMjana Center je organiza-
tor otroških počitniških leto-
vanj v Savudriji in Zgornjih
Garjah pri Bledu.

V Savudrlji sta otrokom na-
menjeni dve stavbi ter med
borovim nasadom še tabor. V
Savudriji letuje v eni izmeni
do 350 otrok. V Zgornjih Gor-
jah pri Bledu je stavba s 100
ležiščd, na vrtu pa je zgrajen
lep plastični plavalni bazen.

Poditniški dom v Savudriji
bo letos odprt od 9. maja do
konca septembra. Prva skupi-
na, ki bo letovala na morju,
bodo invalidni otroci iz Crne
na Koroškem. 23. maja pridejo
v Savudrljo predšolski otroci
iz naših vrtcev. Kar 300 je
prijavljenih za spomladansko
izmeno. Zdravniki pravijo, da
je zgodnji pomladanski čas naj-
bolj primeren za letovanje
predšolskih otrok, ker še ni
prehiude vročine. Ljubljana je
v tem času še dokaj hladna,
v Savvndriji pa je toplo in vse
v ovetju. Starši imajo v to
obliko letovanja veliko zaupa-
nje. Otroke vodijo vzgojiteljice
iz WZ, ki tudi med letom skr-
bijo zanje.

Po končanem 14 dnevnem le-
tovanju predšolskih otrok bodo
v Savudrijd plavalni tečaji za
učence 4. razredov osnovnih
šol. Pod vodstvom izkušenih
plavalnih učiteljev se učijo pla-
vanja, tisti, ki pa že malo zna-
jo, svoje 2manje izpopolnjuje-
jo. Prijetnemu pouku plavanja
se priključi res prava »šola v
naravi«. Učence spremljajo ra-
zredni učitelji, ki jih seznanja-
jo z novimd pojmi o morju,
rastlinstvu, živalstvu itd.

Naslednji dan po koncu šol-
skega pouka — 26. junija se
bodo pričela letovanja šolskih
otrok. Letovanja šolskih otrok
so 21 dnevna in se tako zvr-
stijo tri izmene.

Po šolah smo že zbrali pri-
jave in prijavilo se je 760
otrok iz naših sedmih osnovnih
Sol. Prijav je 150 več kot lan-
sko leto. Verjetno starši vse

manj sami letujejo in tako
amogodijo vsaj otrokom zdra-
ye, piljetne počiitnice. Ob pri-
javah pa se nam je zgodilo
nekaj, kar še nobeno leto. V
I. izmeno v SaviJidriji, ki je
takoj po končani šoli, hoče
kar 450 otrok. Mi se zavedamo
tega, da želi otrok takoj po
končani šoli na morje, vendar
naše zmogljivosti tega ne pre-
nesejo. V II. in III. izmeni je
še prostor in bomo moreli nuj-
no nekaj otrok preusmerdti. Na
šolah so nam tako dejali, naj
damo prednost predvsean ot-
rokom iz višjih razredov, kl
imajo popravne izpdte.

Počitnižfci dom v Zgornjiii
Gorjah je odprt pozimi in po-
lebi. Pozimi so v Gorjah smu- -
čarski tečaji za učence 5. raz-
redov osnovnih šol, poletd pa
letovanja. Zgornje Gorje so prd-
merne zlasti za letovanje ti-.
stih otrok, ki so slabokrvni,
imajo slab apetit, težave s plju-
či, za otroke s pretnajhno tele- .
sno težo itd. Prelepa okoJaca
nudd možnost za številne izlete
in sprehode po goedu, v lepem
modrozelenem bazenu na vrtu
doma pa se obroci kopajo. šte-
vilo otrok je manjše kot v Sa-
vudriji in je zato bivanje pri-
jetno.

Letošnja cena letovanja je
31,00 din na dan za otroke iz
naše ofočine, posebej se plača
še prevoz. Skuipščdna obfiijie
Ljubljana Center je predvide-
la sredstva za regres pri pla-
čilu stroškov letovanja za tiste
otroke, kjei" starši ne zmorejo
celotnega plačila. Za vsakega
otroka, ki prejema otroški do-
datek, lahko starši prosijo za
regres, ki se odobri po določeni
lestvici.

Poudariti moramo, da je ob- ;
cina Center edina, ki lahko
sprejme vse otroke, ki želijo
na letovanje. Vse druge občine
v Ljubljani in v Sloveniji, ima-
jo tako majhne kapacitete, da
sprejemajo le zdravstveno in
sociaino ogrožene otroke.
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